

為展形象分散腦力 開會令人變蠢



不少人戲言：會開多了，大腦愈來愈遲鈍。美國最近就有研究發現，開會(見圖)確實會令人智商下降，因為與會者為表現自己及保持社交形象，分散了太多腦力。

研究人員邀請志願者聚集在一起接受智商測試，並當眾公開開會排名，結果發現他們的得分顯著下降。儘管其中一些人成績良好，但

大部分人前後得分差異較大，整體表現下滑。研究還發現，女性較男性更易感受壓力，13人中僅3人的成績與獨自做測驗時相若，其餘10人成績均受影響。

研究員基希達表示，結果反映即使是些微社交因素，也會造成巨大影響，「是否當我們在重競爭的同時，也扼殺了不少人才？」

■《每日郵報》

fb現CNN病毒 謊報「三次大戰」



大家登入社交網站facebook(fb)，若看到一個網頁鏈結，聲稱「美國出兵伊朗和沙特阿拉伯，第三次世界大戰爆發」，不要打開！該網頁加有美國有線新聞網絡(CNN)標誌，並附有視頻(見圖)，要求用戶升級Flash播放軟件後觀看，一旦用戶點擊「升級」，即中木馬病毒。6萬人已中招。

視窗8告別「開始」

另外，微軟即將推出的視窗8，「開始」按鈕會功成身退，取而代之是視窗7啟動欄的進化版，讓介面更適合觸控屏年代需要。

■《每日郵報》

美議員促軍援反對派 白宮稱未考慮

法意西阿盟召回駐敘大使

國際社會繼續向敘利亞總統巴沙爾施加外交壓力。繼美國和英國召回駐敘使節後，法國、意大利、西班牙、澳洲和阿拉伯多國前日亦決定召回駐敘大使。美國部分國會議員建議向敘反對派提供武器，白宮發言人卡尼前日表示，白宮現時並無此考慮，華府正專注如何為敘民提供人道援助。

意大利仍會開放駐敘使館，並繼續關注敘局勢發展。美國國務院發言人紐蘭表示，美國不排除任何可能性，但不認為讓更多武器流入敘國是解決問題的答案，答案在於開展全國對話、停止暴力、敘國安全部隊坦克撤出，並讓阿盟觀察團重返敘國。

海合會撤大使 普京警告勿干預

海灣阿拉伯國家合作委員會(海合會)成員國前日分別發表聲明，宣布召回駐敘大使，並驅逐駐各國的敘國使節。海合會稱，阿拉伯國家必須考慮現時敘國危險升級，並指危機爆發近一年仍未見解決曙光。

俄羅斯總理普京昨日警告國際社會別「魯莽行事」，胡亂干預敘國衝突。

突。到訪敘國的俄外長拉夫羅夫結束與巴沙爾的會談後，昨日拒絕透露俄國有否要求後者下台，重申敘國人民應通過全國對話達成共識，自行決定巴沙爾命運。他又指出，在敘外國觀察員能擔當調停角色，反對阿拉伯聯盟等海灣國家召回駐敘大使，指這無助阿盟實行和平方案。

敘國官方通訊社前日報道，敘憲法草案制定全國委員會當天宣布完成草案，將提交至巴沙爾。早前報道指新憲法草案規定總統任期為7年，可連任一屆，巴沙爾任期至2014年屆滿。

■路透社/法新社/美聯社/新華社



■卡塔爾的敘國僑民在敘駐俄使館外示威，抗議俄否決安理會的敘國問題決議草案。法新社

華駁斥英外長指責

中國外交部發言人劉為民昨日駁斥西方某官員近日就敘利亞問題發表的言論，稱對方對中國的指責極不負責任，別有用心，中方完全不能接受。

2月5日，俄羅斯和中國在聯合國安理會否決敘國問題決議草案。對此，英國外交大臣夏偉林發聲明稱，這是「聯合國恥辱的一刻」，是對敘國人民的背叛。

劉為民表示，中敘兩國長期友好，中國是敘國人民的朋友。在敘國問題上，中方始終將維護敘國的根本和長遠利益、維護敘國及地區和平穩定作為出發點。

■新華社

札幌雪節「初音」倒塌 砸傷女遊客

日本北海道札幌的「札幌冰雪節」一座小型雪雕前日倒塌，砸到一名60多歲女遊客，導致盆骨受傷入院。倒塌雪雕是以網人氣虛擬偶像「初音未來」為原型(見圖)，高約3米，估計是天氣回暖導致雪雕融化倒塌。日本各地繼續發生與大雪有關事故，一對年僅5歲和2歲的姊妹，前日在東北岩手縣的外婆家遊玩時，被屋頂掉下來的積雪掩埋，兩小時後救出，姐姐窒息身亡，弟弟則因旁邊玩具形成小小呼吸空間，奇蹟生還。

■共同社/日本新聞網

雅虎主席下台 保守派清空

雅虎再有人事地震。繼創辦者兼總裁楊志遠黯然下台後，主席博斯托克前日宣布辭職，另外3名董事也同意在6月股東會議上不尋求連任，標誌着雅虎決策層的「保守派」被清空。經過今次大整頓後，董事會餘下7名董事都是2009年加入。分析指，這將有助新總裁湯普森推行改革，為雅虎注入新生，亦能避免股東推翻董事會。

博斯托克出任主席4年，許多股東都認為，是他和楊志遠浪費了在2008年將雅虎以475億美元(約3,683億港元)賣給微軟的機會。

■法新社/美聯社/路透社

唐山灣國際旅游島

系列報道第二十四期
編委會主任：薛樹濟 秦占國
執行編輯：陳寧 黃天保

International Tourist Islands Tangshan Bay
旅游者的天堂 投資者的熱土

唐山灣國際旅游島

投資類重點招商項目(一)

- 一、國際海洋牧場**

該項目位於唐山灣國際旅游島區域內淺海灘塗、深海區域，預計占地約5萬畝。本項目主要包括菩提島東南部淺海區、菩提島西南部淺海區約3萬畝淺海，劃分6大區域，以散養貝類為主，供游人採捕。祥雲島以南深海水域1萬畝、月島東南深海水域1萬畝，拋礁建漁場，供游人垂釣。本項目擬採取合作或灘塗水域出讓的投資方式進行開發建設，預計投資約2億元人民幣。
- 二、四季海水浴場**

該項目位於唐山灣國際旅游島區域內祥雲島、月島區域，每個預計占地約300畝。本項目主要解決北方旅遊淡季問題，滿足遊客四季洗海水浴的需求。利用本地溫泉資源，模擬自然環境，建設融參與性、健身性、遊戲性、觀賞性於一體的大型四季海水浴場。項目擬採取獨資或土地出讓的投資方式進行開發建設，每個項目預計投資約3億元人民幣。
- 三、月島高爾夫球場**

該項目位於月島西部區域，項目預計占地約2000畝。本項目擬建成18洞規模，會館、發球臺、球道、果嶺、練習場等球場設施，住宿、餐飲等服務設施，項目擬採取合作或土地出讓的投資方式進行開發建設。項目預計投資約1.5億元人民幣。
- 四、公主灣游藝社區**

該項目位於月島西南部區域，預計占地約1500~2000畝。項目建設內容主要包括會員制游藝社區和游藝碼頭兩大功能區，配套餐飲、住宿、娛樂、購物等設施。本項目擬採取合作或土地出讓的投資方式進行開發建設，項目預計投資約50億元人民幣。
- 五、情人灣主題公園**

該項目位於月島東北部區域，項目預計占地約300畝陸地及水域。本項目擬打造浪漫的浪漫氛圍，同時策劃經典的旅遊項目，如心之戀廣場、玫瑰花壇、愛情見證石、愛塔、月老亭、愛情大道、愛情灣主題雕塑等項目，將其打造成國內外一流的愛情港灣、蜜月社區和婚禮禮堂。項目擬採取合作或土地出讓的方式進行開發建設。項目預計投資約8000萬元人民幣。
- 六、湖心島**

該項目位於唐山灣國際旅游島陸岸大清河區域，預計占地約765畝。本項目擬打造獨特的風情休閒地。擬建綜合性會所、歌舞廳、紅酒坊、啤酒坊、雪茄坊、棋牌坊、風情別墅、小型游艇碼頭、索橋等。項目擬採取土地出讓的投資方式進行開發建設。項目預計投資約3~5億元人民幣。
- 七、國際溫泉城**

該項目位於祥雲島區域，預計占地約5000畝，本項目充分利用唐山灣國際旅游島白沙細浪的優勢，將沙灘分段分層開發。本項目擬打造國際一流的海水沙灘俱樂部，包括全服務海水陽光沙灘區、溫泉室內外SPA區、海水室內外SPA區、四季室內外SPA區、沙灘藝術區、沙灘運動區。開發集旅遊娛樂、體育休閒、保健養生為一體
- 八、漁家風情園**

該項目位於唐山灣國際旅游島西區南部區域，預計占地約400畝。本項目擬建成展示不同歷史階段、不同國度的漁家文化風情，建設漁文化史展館、渤海灣海洋生物博物館、漁人碼頭、海鮮城、魚蝦蟹貝養殖區、漁文化廣場以及中外幾十種漁獵方式方法的展示及體驗。項目擬採取合作或土地出讓的投資方式進行開發建設。項目預計投資約3億元人民幣。
- 九、國際兒童樂園**

該項目位於祥雲島區域內，預計占地約100畝。本項目建設內容主要包括童年遊戲展演、(現代)兒童遊樂園、電玩城、周年性舉辦「童玩節」等，擬採取合作或土地出讓的投資方式進行建設。項目預計投資約1.5億元人民幣。
- 十、國際帆船俱樂部**

該項目位於月島西部區域，項目預計占地約50畝土地及所需海域，本項目建設內容主要包括帆船、訓練場地、健身房、觀摩場地、會所等設施。項目擬採取土地出讓的投資方式進行開發建設，預計投資約2億元人民幣。

招商熱線：+86-15931505103 圖文傳真：+86-315-2915816 電郵：tswsdzhh@126.com http://www.ititbay.com